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RJEŠENJA I BODOVANJE UČENIČKIH ODGOVORA – VII. RAZRED 

XXX. NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA (2025.) 

ŠKOLSKA RAZINA 

  

Ispit ima 30 zadataka. Točni odgovori vrijede ukupno 80 bodova. Bodovna vrijednost zadatka u 

ispitu napisana je u kvadratiću kraj zadatka. Moguće točno rješenje ili druga točna rješenja 

odvojena su kosom crtom ili su navedena u zagradama.  

U rješenjima se sustavno provodi navezivanje, ali valja priznati i učenička rješenja bez 

navezaka. Valja priznati samo odgovore koji su u cijelosti u skladu s pravopisnom, gramatičkom 

i leksičkom normom. 

 

1. zadatak 

d) Jezični priručnik u kojemu su propisana pravila za ispravno pisanje riječi nekoga jezika 

i korištenje sustava znakova toga jezika. 

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

2. zadatak 

a) Lekcionar Bernardina Splićanina  

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

3. zadatak 

a) dalmatinski 

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

4. zadatak 

a) Misal po zakonu rimskoga dvora / Misal po zakonu Rimskoga dvora 

b) 1483. (g./god./godine) 

c) glagoljicom / glagoljica / glagoljičnim pismom / glagoljično pismo  

d) Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva / Dan glagoljice 

 Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi 1 bod. 

Priznaju se i točni odgovori koji završavaju točkom ako započinju velikim 

početnim slovom. 
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5. zadatak 

a) 1604. (g./god./godine) 

b) latinskim (jezikom) / latinski (jezik) 

c) Bartol Kašić / Bartul Kašić 

d) u Rimu / Rimu / Rim  

 Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi 1 bod. 

Priznaju se i točni odgovori koji završavaju točkom ako započinju velikim 

početnim slovom. 

 

6. zadatak 

Laurin manjinski jezik:  talijanski jezik (talijanski) 

Laurin materinski jezik: talijanski jezik (talijanski) 

Laurin službeni jezik nakon preseljenja: hrvatski jezik (hrvatski) 

 

 Zadatak vrijedi 3 boda jer ima tri odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi 1 bod. 

 

7. zadatak 

Laura živi u Vukovarskoj ulici u Rijeci, ali često se s prijteljima nalazi na 

Jadranskom(e) trgu. Iako je rođena u državi koja se zove Talijanska Republika, 

Laura već dobro razumije hrvatski jezik jer se često njime služi. Mnogi Laurini vršnjaci 

čitaju zbirku priča Sretni kraljević irskog(a) književnika Oscara Wildea. 

 Zadatak vrijedi 6 bodova jer ima šest odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi 1 

bod. Za više pogrešaka unutar istoga odgovora oduzima se samo 1 bod.  

8. zadatak 

a) Ako želite razumjeti druge, počnite od sebe. 

b) I dok je razmišljanje u starim civilizacijama smatrano jednim od najčasnijih 

zanimanja, danas je to smrtni grijeh zbog kojega čovjek može završiti i u zatvoru.  

 

 Zadatak vrijedi 5 bodova jer ima pet odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi jedan 

bod.  

 

9. zadatak 

b) „Ne može se ljude natjerati da budu dobri, dragi čitatelju,” objašnjava Oscar Wilde, „to 

dolazi samo po sebi.” 

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 
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10.  zadatak 

a) izvlačiti 

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

11.  zadatak 

 prilog: naposljetku  prijedlog: sa 

veznik: ali   čestica: li 

usklik: Hej / Hej! / hej  

 Zadatak vrijedi 5 bodova jer ima pet nepromjenjivih riječi. Svaki točan odgovor 

vrijedi jedan bod. 

 

12.  zadatak 

osobna zamjenica: joj  povratna zamjenica: se 

posvojna zamjenica: njezin povratno-posvojna zamjenica: svojim 

pokazna zamjenica: to  upitna zamjenica: što 

 Zadatak vrijedi 6 bodova jer ima šest zamjenica. Svaki točan odgovor vrijedi 

jedan bod. 

 

13.  Zadatak 

glagolski pridjev radni: Nagnuo (se) / nagnuo (se)   

glagolski pridjev trpni: prekriven  
 

 Zadatak vrijedi 2 boda jer ima dva glagolska pridjeva. Svaki točan odgovor 

vrijedi jedan bod. 

 

14.  zadatak 

 

Oči su mu bile pune suza koje su sretnomu vladaru tekle niz zlatne obraze.  

Lice mu je na mjesečini bilo tako krasno da se odmah nad vladarom ražalila.  

 Zadatak vrijedi 5 bodova jer ima pet odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi 1 

bod.  
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15.  zadatak 

najsuši    najpristojniji      

 Zadatak vrijedi 2 boda jer ima dva pridjeva. Svaki točan odgovor vrijedi 1 bod. 

 

 

16.  zadatak 

lepršanje    obožavanja/obožavanje      

 

 Zadatak vrijedi 2 boda jer ima dvije glagolske imenice. Svaki točan odgovor 

vrijedi jedan bod. 

 

17.  zadatak 

a) Ne smijete ovdje ležati.  Gdje? 

b) Ovuda više nitko ne prolazi. Kuda? 

c) Previše ga je voljela.  Koliko? 

 

 Zadatak vrijedi 3 boda jer ima tri odgovora. Svaki točno podcrtan prilog i točno 

napisano pitanje vrijede jedan bod. Ako je podcrtano više riječi u rečenici, 

rješenje se ne priznaje. 

 

18.  zadatak 

Dolje na trgu – reče/rekne sretni vladar – stoji mala prodavačica šibica. Ona 

bijaše ispustila / je bila ispustila / bješe ispustila šibice u jarak, pa se namočiše. 

Otac će istući prodavačicu ako ne bude donijela kući  

novac, zato ona plače. Nema ni cipela ni čarapa i gologlava je. 

– Lastavice, iskljucni kristal i daj joj ga! – predloži vladar. 

 

 Zadatak vrijedi 6 bodova jer ima šest glagolskih oblika. Svaki točan odgovor 

vrijedi jedan bod.  

 

19.  zadatak 

Onda su rastapali kip u talionici, a načelnik je sazvao vijećnike da odluče što bi se 

učinilo s metalom. 

 

 Zadatak vrijedi 3 boda jer ima tri glagola. Svaki točan odgovor vrijedi jedan bod. 
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20.  zadatak 

a) Lastavica zaviče da će u Egipat iako ne mogaše to odmah reći prijatelju. 

b) Suza poteče vladarevim licem te on zašuti ne mogavši se zaustaviti. 

c) Kip sretnoga vladara bio je sav pozlaćen tankim listićima čistoga zlata, oči su mu bile 

dva safira, a crveni rubin sjao mu je na maču. 

d) Baš su kao anđeli – rekoše djeca iz sirotišta kad su izišle iz stolne crkve u skrletnim 

kabanicama i s čistim bijelim ovratnicima. 

 

 Zadatak vrijedi 4 boda jer ima četiri odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi jedan 

bod. Ako je zaokruženo više odgovora u rečenici, rješenje se ne priznaje. 

 

21.  zadatak 

a) rupa 

b) uzlijetanje 

 

 Zadatak vrijedi 2 boda jer ima dva odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi jedan 

bod. 

 

22.  zadatak 

c) Pričalo se o njegovoj ljepoti.  

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

23.  zadatak 

c) Lastavica je bila dobra srca.  

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

24.  zadatak 

b) Odmarala se od naporna rada.  

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

25.  zadatak 

d) Svakoga dana promatra tugu u svojemu kraljevstvu.  

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

26.  zadatak 

b) koledž Trinity 

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 
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27.  zadatak 

c) Slika Doriana Graya  

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

28.  zadatak 

c) smrt 

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

29.  zadatak 

c) U Oxfordu 1878. godine. 

 Zadatak vrijedi 1 bod. Ako je zaokruženo više odgovora, rješenje se ne priznaje. 

 

30.  zadatak 

a) 1854. (g./god./godine) 

b) Važno je zvati se Ernest / „Važno je zvati se Ernest” 

c) prema unuku vođe drevnih ratnika iz irske mitologije / prema unuku vođe drevnih 

ratnika iz mitologije / prema unuku vođe drevnih ratnika / prema unuku vođe drevnih 

irskih ratnika / prema unuku vođe irskih ratnika / prema unuku vođe ratnika / prema liku 

iz irske mitologije 

d) internat Portora / Internat Portora / Portora 

e) u Parizu / Parizu / Pariz 

 Zadatak vrijedi 5 bodova jer ima pet odgovora. Svaki točan odgovor vrijedi jedan 

bod. Priznaju se i točni odgovori koji završavaju točkom ako započinju velikim 

početnim slovom. 

 

 


